

为期八天（10月1至8日）的**十一国庆黄金周**于10月1日起正式展开，为9.23恢复办理内地居民赴澳签注后首个黄金周假期，旅游局已积极作好各方面准备，**包括向旅客宣传防疫资讯、加强巡查及提醒业界须注意事项及主办及支持团体举办节假日活动等**，期望透过多方面的工作，体贴居民及旅客需要，确保一个健康安全的环境及服务素质。

01

防疫宣传工作

旅游局透过不同渠道向来澳旅客宣传关于疫情及防疫的各项讯息，在拱北口岸出入境大厅电视播放

“内地旅客游澳防疫小贴士”，

提醒旅客留意；

在旅游局网站发布防疫指引；在各口岸的旅客询问处展示防疫资讯；在官方微信和微博作出防疫呼吁，同时制作 **“内地旅客游澳防疫小贴士”**

图文包及印刷单张在旅客询问处派发。

给内地旅客的 【游澳防疫小贴士】

- 
- ✿ 进入娱乐场、酒店、医院、图书馆、公园等公共场所及政府部门时，**必须佩戴口罩**、测量体温及出示绿色“澳门健康码”；
 - ✿ 进入娱乐场，**必须出示7天内核酸检测阴性证明**；
 - ✿ 外出及乘搭公共交通时，**必须佩戴口罩**；
 - ✿ 如有发热或呼吸道症状不适，**必须佩戴口罩**，联络消防局安排救护车送院就医，
电话：**119、120、2857 2222**



图 | 旅游局发放《内地旅客游澳防疫小贴士》图文包向旅客宣传防疫资讯

02

措施及跨部门协调

旅游局已发函

提醒业界于国庆长假期注意执行职务时紧

守相关法律法规及遵守防疫指引，并

与各相关部门保持沟通和资

讯交流，并将于黄金周期间

加强在旅游景点、口岸和各区巡查，

以及联同警方打击非法提供住宿的行为，旅游局督察亦会24小时候命。



04

多项活动及优惠欢度假期

旅游局于9月26日至10月31日期间举行

“2020澳门光影节—光影嘉年华”，
并与珠海市横琴新区管理委员会合办
“月满琴澳国庆烟花表演”在国庆日晚呈献，
庆贺中华人民共和国成立71周年

。此外，旅游局亦支持本地团体于8月至10月间举办节假日活动包括

“澳门回归二十周年历史文化旅游认知及导赏计划”、
“第五届澳门国际花灯节”、“2020澳门光影节-大堂区光影添缤纷”、“2020澳门光影节-花地玛堂区追光寻乐”及“2020澳门光影节-圣方济各堂区「光影在路环」”、“Turismo Comunitário – Tardes de Outono em Macau”及“第二十一届东南亚美食嘉年华”。详情可参阅澳门旅游局网站(<https://www.macaotourism.gov.mo/zh-hans/>)。



《十一餐饮指南》查看方式

1、点击澳门旅游局公众号的底部菜单栏【感受澳门】→【十一餐饮指南】，即可搜索不同食肆的营业信息。（*菜单功能将于9月30日上线）

2、可于旅游局

辖下的旅客询问处免费索取纸质版，或透过旅游局网站下载电子版。

图片来源: 澳门旅游局

澳门旅游局提醒

精彩节目等着你

防疫指引要紧记

祝大家国庆及中秋节快乐!